

徐记鱼煲之家的鱼煲。



党小旗的小龙虾。



鹰鹏草原炭烧烤羊腿店的炒粉。



鹰鹏草原炭烧烤羊腿店的烧烤。

**党小旗国贸店**

推荐菜品:蒜香小龙虾、烤羊肉串

作为一家主打烧烤菜品的餐饮品牌店,党小旗的小龙虾名声在外,经常在海口的各个美食商圈能看到他家的招牌。

蒜香、麻辣、十三香都是小龙虾比较常见的口味。我们在该店点了蒜香味小龙虾。去了头,开了壳去虾线的小龙虾泡浸在满满的油炸蒜泥里,戴上手套拿起一个从背部剥开,取出虾肉放入嘴中,细嚼,虾肉弹牙清香,再沾点蒜泥,香味蔓延整个口腔。

这家店还有很多烧烤菜品也颇受欢迎,烤茄子、烤鸡翅还有红柳羊肉串都是美食点评里网友推荐最多的菜品。

鹰鹏草原炭烧烤羊腿南沙店

推荐菜品:炭烤羊排、爆炒海南粉

随着外卖的流行,我们可以不用外出,聚会一起宅在家里,烧烤的羊腿、羊排包在锡纸里,热乎乎地送到家里吃。

在位于南沙路的鹰鹏草原炭烤羊腿店里,老板邢景自豪地告诉我们,他们店铺的七成菜品都是通过外卖平台渠道销售。

烧烤外卖如何做到热乎好吃?小秘诀还在外卖打包盒上。记者在这家店看到,外卖的烧烤菜品基本上都是用锡纸盒来打包的,刚出炉的炭烤羊排油滋滋,冒着热气,被切成一条条放入锡纸盒里包裹起来,薄薄的锡纸能够保住炭烤羊排的热气,也保住了这道菜品的精华。不到半小时,外卖小哥送到家,打开包装盒,拿出来咬上一口,焦脆的羊皮爆开,一层油脂一层肉,越嚼越香。如果觉得吃肉腻,羊排底下点缀的洋葱丝、大葱丝来两口,立马能解除油腻。

这家烧烤店的爆炒海南粉外卖销售量也很高,粉条劲道,豆芽爽脆,吃起来有大

铁锅爆炒过的香气。

徐记鱼煲之家白坡里店

推荐菜品:鱼煲

海口白坡二路,几乎一整排全是鱼煲店。在这里,我们找到了在美团外卖销售量高、人气高的徐记鱼煲之家。

海口人吃的鱼煲,一般选用的是淡水鲶鱼,鲶鱼肉质细嫩、刺少,不易煮烂,放在砂锅里咕噜咕噜地熬煮,再配上豆腐、空心菜,沾点杂锦酱,是一道很家常的平民美食。

徐记鱼煲之家的鱼煲口味有酱香、麻辣、香辣等多种口味,我们点了香辣味的鲶鱼煲。跑到厨房观察了鱼煲的制作过程,发现这家店选用的鲶鱼都是大小适中,鱼肉肥瘦相间。老板徐建立告诉我们,自家店的鲶鱼都是自己承包水库养殖的,对于鲶鱼的选用非常严格,酱油、味精、蚝油、食盐等这些调料品常年用一个品牌,为的就是保证菜品口感的稳定。

热气腾腾的鱼煲一端上来,大家纷纷举筷,尽管焖煮时间不短,但鲶鱼依旧皮肉分明,形神不散,吃起来皮滑肉嫩,尤其是鲶鱼皮爽滑的胶质感,越吃越想吃。吃完鱼肉,浓郁的汤汁浇上白米饭拌拌,稀里哗啦就吃完了整整一碗米饭。

“一件意想不到的事”

推荐菜品:炸炸、水果茶、清补凉

除了正餐菜品外,炸炸、韭菜饼、鸡屎藤、水果茶、清补凉等特色小吃在外卖餐饮中占比也在提升。每天中午12点到下午6点,晚上8点到凌晨12点,都是这类小吃外卖点单的高峰期。

在小吃外卖上,我们选择了一家卖炸炸小吃销售量很高的餐饮店——“一件意想不到的事情”。

炸炸作为一道海南传统小吃,做法上秉承了海南菜品的简单原则,选用的食材一般为空心菜、豆腐、平菇、火腿肠、韭菜、茄子等类食材,简单好吃,不需要太多复

海口哪些美食店外卖最热销?

文/海南日报记者 孙慧 通讯员 唐琼标 图/见习记者 李天平

赶着加班的夜晚,不能回家吃饭了,叫份蛋炒饭吧;难得休息的周末,睡个懒觉,叫份水煮鱼吧;朋友生日聚会唱K,点份小龙虾、烤个羊腿外带啤酒。在城市里,从办公室到大学校园、生活小区,从早餐到夜宵、下午茶,叫外卖已经成为一种生活习惯。

能上外卖排行榜前几名的餐饮店,基本上都要踏踏实实地拼“嘴上功夫”,能让食客一次次下单,除了好吃没别的原因。在海口,哪些美食店外卖最为热销,这些美食店都有哪些主打招牌菜品?本报记者照着美团外卖海口销售排行榜名单,一路寻觅海口的外卖美食地图。



小幸运清补凉店的清补凉和鸡屎藤。

杂的制作工序,丢到七八分热的油锅中油炸一两分钟,捞上来淋上酱汁,就是一道美食了。

考验一家店的炸炸好不好吃要看酱汁,酱汁可以说是炸炸的灵魂,油炸过后的炸串,淋上由生抽、蚝油、辣椒酱、甜辣酱、椒盐、孜然等多种调味品调制而成的酱汁,增色提味,好吃不油腻。

老字号牛腩博爱南店

推荐菜品:牛腩、猪脚、芋头梗

在每座城市里,总有一些老字号见证了岁月变迁,也更能让人读懂一座城市。随着外卖的流行,游客要吃老字号餐饮店的美食,也不必到处去询问问路,直接在外卖软件上下单即可。一些老字号餐饮店本身名气就很大,进入外卖平台后,也自然吸引了很多人的点单,比如位于博爱南老街的老字号牛腩店,就进入了美团全天外卖主食类的TOP前4名。

起源于商业街上的老字号牛腩店价格实惠,一份23.9元的牛腩饭套餐,包括了牛腩、小菜、煎蛋、半根腊肠和一碗米饭,瓷实的米饭,配上几块熬煮得软糯烂的牛腩或猪脚,豆芽、芋头梗、酸菜等小菜酸脆解腻,这一餐足以应付忙碌一天后饥肠辘辘的肠胃。

这样平凡的一餐,足以配得上我们平凡的日子。就连店主钟秀章也说,大多数人来吃自家的牛腩饭,就像吃家里的家常菜一样,不能说特别好吃,可你总会留恋这样的家常味道。

新海府粥五指山店

推荐菜品:鸽子粥、虾米粥、蟹粥、油条

无论是早餐还是宵夜,喝一碗热乎乎的粥,对于海南人而言就是一种很讲究的养生饮食习惯。在海口的街头,各式各样的粥店也很多,但一说起新海府粥店,本地人应该都不陌生。

五指山路上的新海府粥店,也位列美团全天主食外卖粥类排行榜中。这家店主打的菜品有鸽子粥、虾米粥、蟹粥等等,鸽子粥米粒软糯顺滑,虾米粥则加入了本地花生油,喷香扑鼻。热腾腾的粥,放点香菜、葱花,再配上一条油条,简单可口。

这家店位置处于海秀商圈,所以外卖点餐多为附近的办公楼白领、学生等群体,这些群体食客讲究的是营养到位,节省时间。承接了几年的外卖业务,店家对配送外卖菜品也已经形成了一套流水线程序,粥类、油条、青菜、米饭等不同菜品各有不同的包装餐盒,尽量保持住菜品的热气。这家店最让人惊喜的其实是油条,现炸的油条金黄灿灿,咬上一口外皮酥脆里面松软。

小幸运海甸岛店

推荐菜品:红糖芋圆鸡屎藤、椰子水清补凉、椰奶清补凉

常年炎热的海南,汤汤水水的甜品,是女孩子的最爱,周末宅在家中,点一碗甜品外卖,就着甜品刷刷剧看,也不失为一种生活乐趣。

位于海甸岛一家名为“小幸运”的传统小吃餐饮店,清补凉外卖进入了美团外卖甜品类小吃销售排行榜。这家的清补凉甜品有椰奶、红糖水、椰子水、炒冰等多种口味,食材上选用的是新鲜椰子肉、小汤圆、绿豆、红豆、还有薏米和通心粉,还有黄澄澄的芒果切碎点缀,好看又好吃。周